[ATA 4] EEBE10% XL TIRN—IUITENET, 202044818
BRIt EEOBEHEM
2020558 BREt D DHRAEEDOFHSE

AEN S DA RECHALEEEL TECEALBLETET
ST RHAAEHNE LSS KBNS BHEHAESE (BEET,

1. RHERZEHAOETICHVSREEHMEE
D HEFHELEMER 67,170 H (E#A#Z&Y)
@ EEFHELEMER 52510 FH ( 20194128 ~ 2020528 O FEHEEMER)
X0 LR FEEFYEEHED160%ETELET(67,170M X 160% =107,470M )

2. [RRHEE LD EE

FAMEEEBEE (100ARFBEIVIET) = REFHEMERS — EEFHREESE
SAOFRPMEESE = 52510 — 67,170 = -14660 — -14,600 M

3. REHNTHMARIENEE
[FEHMEE ZEEIZE100MIZDEHEHSHEBEE1IIAA—ML (M) HT=Y0. 210MHARLV=LET,

0. 21 1’50 —14600 x 110% = -337260 = -3373 M

4. RHEBMAMEDETE
HEROELHMME(ITHENSHMABREEMEL THEMNEEMELFTT,
FELERMEIIOEELTREEHYEE A

5. EMItERAMOMER (HEFETHRRTR)

gy e A=oib: ]

BERAMER EAXHEF) EEHEMMEF) | AEatEHSE )
AEE 00~8.0m 935.11 476.31 442 58
BE 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 387.58
CEf 30.1mLlE 5,126.06 296.27 262.54




[$8%)] HBEHRE10% 202045818
F Mt EFEOBEREA
202056 A BREHDAABEDEHMSE

BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHELEMER 50930 FH ( 2020818 ~ 20205638 O FHEEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEEEEE (100ARBEYIVIET) = RETFHEMMERS — ZEFHRESE
SAOFRMMHELEEEE = 50930 — 67170 = -16240 — -16,200 M

3. KEHNTHMBABEDEE
REHBEEENEE 100 IS DERER S HME 13T A5 A—FL (M) HF=Y0. 210MFHEV-LET,

0.21  x__ -16200 _ L
50 x 110% = -374220 = -3743 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. EZMILEAMDOHER (HEFETHART)

FETidt & i

BRANER EXHE) EEHEMHEME) | ARetENEfim)
AEE 00~80m 935.11 476.31 438.88
BE 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 383.88
CE 30.1mLlE 9,126.06 296.27 258.84




[EA4] HBHEHRE10% 202046818
F Mt EFEOBEREA
202078 BREHDARABEDOEMSE

BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHELEMEL 45250 F ( 2020828 ~ 2020548 O FHEEHERE)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEEEEE (100ARBEIVIET) = RETFHEMERS — ZEFHRESE
SAOFRMMELEEEE = 45250 — 67,170 = -21920 — -21,900 M

3. KEHNTHMBABEDEE
REHBEEENEE 100 IS DERER S HME 13T A5 A—FL (M) HF=Y0. 210MFELV-LET,

0. 21 1’(‘)0 21900 x 110% = -505800 = -5059 FH

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. EZMILEAMDOHER (HEFETHART)

FETidt & i

BRANER EXHE) EEHEMHEME) | ARetENEfim)
AEE 00~80m 935.11 476.31 425.72
BE 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 370.72
CE 30.1mLlE 9,126.06 296.27 245.68




